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Předložená bakalářská práce se zabývá často diskutovaným tématem, kterým je 

rozvod  manželství.  Přesněji řečeno rozvodový proces s mnoha dopady na celou 

rodinu.  Autorka si je vědoma, že neaspiruje na průlomové poznatky o této problematice,  ale 

snažila se pečlivým způsobem seřadit téma, aby přinesla ucelený pohled na základní oblasti 

rozvodového řízení a zároveň postavení a intervenci orgánu sociálně-právní ochrany 

dítěte.  Struktura celé práce je vyvážená a nevybočuje z tématu,  dalo by se  obrazně říci, že 

čtenář  nezabloudí.  Oceňuji jasné a pragmatické stanovení cíle celé práce,  který se line 

textem jako červená nit, čímž dává  textu již zmíněnou přehlednost.  Citovaná literatura 

nevybočuje a nevšiml jsem si, že by někde byla užita nevhodně  vzhledem k danému 

tématu.  Rozsah čerpané literatury je dostatečný a aktuálnost autorka rozšiřuje o elektronické 

zdroje.  Zřejmě by se dalo podotknout, že by práci dodalo  větší lesk,  užití zahraničních 

odborných zdrojů,  ale vzhledem k tomu, že se problematika více stahuje na české prostředí, 

nepokládám to za nedostatek.   

 

Praktická část je zaměřena na kazuistiky.  Oceňuji přehledné zdůvodnění výzkumného 

záměru,  i když se jedná pouze o  porovnávání kazuistik.  Díky jasně strukturované osnově se 

v nich snadno hledají podobnosti nebo odlišnosti.  Vyhodnocení pokládám za dostatečné, 

podobně jako závěr práce,  kde studentka konstatuje, že se jí podařilo splnit cíl.  Použila slovo 

"snad", já jsem přesvědčený, že určitě.  K formální stránce bych poznamenal, že čtenáře může 

rušit velmi četné rozdělování vět ke konci stránek.  Na druhou stranu vítám, že na úvodu 

každé hlavní kapitoly se čtenář může seznámit s tím, co bude obsahovat.  

 

Celkově práce odpovídá požadavkům pro zakončení bakalářského studia.  Autorka prokázala 

přehled ve zvoleném tématu a  odborné znalosti.  

 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Předloženou bakalářskou práci hodnotím stupněm B 
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Otázka k obhajobě: 

 

Jaký názor máte na tvrzení, že  nízký věk sociálních pracovníků/nic  na OSPODech, může při 

řešení problémů rodin ve vztahu k dětem v rámci rozvodového řízení,  být 

kontraproduktivní?  Myšleno k jejich  často nepatrným zkušenostem při řešení životních 

problémů a tudíž i nižší schopnosti pochopit situaci rodin s dětmi v širších souvislostech. 
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